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[bookmark: _Hlk532294908]Indiquer ici la section du texte
(Certaines orientations sont en gris, veuillez les retirer avant d'envoyer le fichier, tout comme celle-ci !)

Indiquer le titre du travail en français 
Indiquer le titre du travail en portugais 
Indiquer le titre du travail en anglais

Nom du premier auteur1,a
autor@email.com | ORCID du premier auteur (Tous les auteurs doivent être enregistrés dans le système. Si vous n'avez pas encore d'identifiant ORCID, vous devez vous inscrire via le site suivant : http://orcid.org/)

Nom du deuxième auteur1,2,b
autor@email.com | ORCID du deuxième auteur (Tous les auteurs doivent être enregistrés dans le système. Si vous n'avez pas encore d'identifiant ORCID, vous devez vous inscrire via le site suivant : http://orcid.org/)

Nom du troisième auteur 1,c
autor@email.com | ORCID du troisième auteur (Tous les auteurs doivent être enregistrés dans le système. Si vous n'avez pas encore d'identifiant ORCID, vous devez vous inscrire via le site suivant : http://orcid.org/)

1 Institution, Institut/Centre/Unité. Ville, État, Pays. (Les noms des institutions doivent être présentés en entier et dans la langue originale de l'institution, jusqu'à trois niveaux, suivis des informations de ville, d'état et de pays) 
2 Fondation Oswaldo Cruz, Institut de Communication et d'Information Scientifique et Technologique en Santé. Rio de Janeiro, RJ, Brésil. (En cas de double affiliation de l'auteur, indiquez uniquement l'affiliation où la recherche a été menée. En cas de coopération, les deux institutions peuvent être incluses. Il est important de noter que la première devrait être l'affiliation principale)

a Doctorat en Communication de l'Université Fédérale de Rio de Janeiro. (Chaque auteur doit indiquer son dernier diplôme obtenu, son domaine et l'institution où il l'a obtenu)
b Master en Xxxxxxx de l'Université Xxxxxxxx. (Chaque auteur doit indiquer son dernier diplôme obtenu, son domaine et l'institution où il l'a obtenu)
c Spécialisation en Xxxxxxx de l'Université Xxxxxxx. (Chaque auteur doit indiquer son dernier diplôme obtenu, son domaine et l'institution où il l'a obtenu)


Informations sur l’article (gardez la mise en forme originale et remplissez tous les champs indiqués)
Contribution des auteurs : (Les noms des auteurs doivent être répartis à côté des catégories en fonction de chaque contribution)
Conception ou conception de l'étude :
Collecte de données :
Analyse de données :
Interprétation des données :
Tous les auteurs sont responsables de la rédaction et de la relecture critique du contenu intellectuel du texte, de la version finale publiée et de tous les aspects juridiques et scientifiques liés à l'exactitude et à l'intégrité de l'étude.
Déclaration de conflit d'intérêts : (Veuillez spécifier tout conflit d'intérêts. S'il n'y en a pas, veuillez indiquer "aucun".)
Sources de financement : (Veuillez indiquer les sources de financement, en précisant le numéro de processus. S'il n'y en a pas, veuillez indiquer "aucune".)
Considérations éthiques : (S'il y a des considérations éthiques, veuillez indiquer le numéro du CAAE – Certificado de Apresentação de Apreciação Ética – ou un document émis par un organisme équivalent dans le pays d'origine. S'il n'y en a pas, veuillez indiquer "aucun".)
Remerciements/Contributions supplémentaires : (Veuillez insérer ici vos remerciements. S'il n'y en a pas, veuillez indiquer "aucun".)
Historique de l'article : soumis : no remplir | accepté : no remplir | publié : no remplir.
Soumission précédente : (S'il y a eu une présentation précédente, elle doit être signalée. S'il n'y en a pas, veuillez indiquer "aucune".)
Licence CC BY-NC attribution non commerciale. Cette licence permet d'accéder, de télécharger, de copier, d'imprimer, de partager, de réutiliser et de distribuer les articles, à condition qu'il s'agisse d'un usage non commercial et que la source soit citée, avec mention de Reciis. Dans ce cas, aucune autorisation n'est requise de la part des auteurs ou éditeurs.
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